
2) Суперечить основному інстинкту. 
3) Лікар головне не нашкодити( суперечить лікарській етиці) 
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Міжнародна торгівля є визначним фактором для розвитку економіки держави та 

економічного зростання. Завдяки їй підвищується рівень життя в країнах, знижується 

бідність населення тим самим створює добробут у світі. Регулювання міжнародної торгівлі 

відбувається за правилами багатосторонньої та регіональної торговельної системи. 

Здійснюється вплив таких факторів, які включають інформацію про технічні засоби 

зв’язку, товари, які переміщуються між країнами, зміни та вдосконалення форм митного 

контролю. 

Міжнародна торгівля здійснюється за допомогою митного регулювання. 

Митне регулювання - це вирішення питань, пов’язаних із процедурами митного 

контролю, встановлення мит та митних зборів, а також організації органів митного 

контролю. 

Одним із методів митного регулювання є митний контроль. Він являє собою 

сукупність процедур, які здійснюються митними органами в межах своєї компетенції. 

Забезпечення ефективності митного контролю має на меті організацію співпраці 

митних органів з іншими державними органами, що здійснюють контроль на державному 

кордоні, розробка нових систем захисту результатів митного оформлення, удосконалення 

митних забезпечень та форм їх застосування, підготовку проектів з питань розвитку митної 

системи, аналіз діючих форм і методів митного контролю, а також заходів підвищення їх 

ефективності. 

Програма економічних реформ на 2010-2014 роки «Заможне суспільство, 

конкурентоспроможна економіка, ефективна держава» [1] покликана була також сприяти 

підвищенню ефективності митного контролю. У ній пропонувалося імплементувати 

Кіотську конвенцію, а саме концепцію авторизованих митних операторів. Також програма 

пропонувала здійснювати модернізацію митного законодавства на основі законодавства 

ЄС. Проте далеко не всі заходи вказаної програми були реалізовані у митному 

законодавстві та втілені у практику здійснення митного контролю в Україні. 

Найновіші рішення про спрощення процедур, що закладені в Митний кодекс ЄС, 

мається на увазі централізоване митне оформлення, можуть повноцінно функціонувати за 

умови ефективно організованого митного пост-аудит контролю, який з часом зможе стати 

домінуючим інструментом митного контролю ЄС [2]. 

Також неможливо уявити національну безпеку України без митної безпеки [3]. 

Функцією митного пост-аудит контролю є забезпечення інтересів митної політики держави 

та її реалізацію. Саме реалізація митного пост-аудит контролю є важливою складовою 

забезпечення митної безпеки держави, але існує проблема комплексного підходу до 

вивчення питання реалізації механізмів митного пост-аудит контролю, які на даний 

момент відсутні. 

Щоб реалізувати у майбутньому окремі прогресивні, проте, на жаль, не втілені у 

практику, положення вище вказаної Програми [1] в митній сфері, в розділі введення пост-

аудит контролю, необхідно вибрати механізми, які дадуть змогу підвищити ефективність 

митних процедур. 

Для того щоб забезпечити ефективність митного контролю потрібно провести ряд 
процедур з здійснення перевірки відомостей про товари, які переміщуються через кордон, 
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що в свою чергу є протидією шахрайству. Це вимагає вдосконалення усіх систем митного 

оформлення товару, форм і методів обробки інформації від міністерств та відомств, а 

також контролю на базі пост-аудиту. 

Митний пост-аудит контроль являє собою метод контролю економічних операторів 

шляхом перевірки їх систем, обліку і рахунків. Для його проведення можливо 

використовувати поряд з класичними видами аудиту електронні перевірки документів. 

Система «Електронна митниця», яка має велику функціональність та створюється в 

Митній службі України, надає можливість обміну з усіма суб’єктами 

зовнішньоекономічної діяльності, правоохоронними органами на внутрішньому рівні 

держави, а також митними органами різних країн світу. 

Якщо ввести митний пост-аудит контроль, то це дозволить реалізувати концепцію 

добровільного дотримання суб’єктами митного оформлення товарів законодавчо- 

нормативної бази. Цей контроль є одним із заходів запобігання правопорушень, 

впровадження якого надасть змогу митній службі своєчасно виконувати функції митної 

політики [4]. 

Отже, для ефективності митного контролю потрібно вживати заходів, які сприяють 

спрощенню митних формальностей, розв’язують проблему раціонального використання 

трудових ресурсів митних органів, створенню сприятливих умов для суб’єктів 

зовнішньоекономічної діяльності, що в свою чергу забезпечить митну безпеку країни. 
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Смертна кара, мабуть, чи не найбільш древній спосіб покарання. Цей вид покарання 

існував і на території України. Так, у Скіфії - державі яка існувала в V ст. до н.е. до III 

ст.н.е. повсталих рабів розпинали на христах. Найнебезпечнішими злочинами вважались 

злочини проти царя. Каралося не тільки скоєння злочину, а й замах. Самостійним 

злочином була фальшива присяга, що, запереконанням скіфів, могла спричинити хворбу 

царя і каралася стратою. Таке ж покарання застосовувалося за порушення звичаїв і відступ 

від віри предків. Тяжкими злочинами вважалися вбивство, крадіжка, обмова невинного, 

перелюб тощо. У скіфів існувала кривава помста, за якою батько йшов за сина, племінник 

за дядька, дід за онука. 

У Римі застосовувалися в основному ті ж способи виконання смертних вироків. За 

Законами ХІІ Таблиць підпалювачів спалювали на вогнищі, пізніше на вогнищі почали 
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